



神舟十号飞船发射成功

## 开启我国首次应用性太空飞行

▶6版、7版

## 我市42个万亩以上示范片小麦平均亩产达583.8公斤

超额完成农业部产量目标 为全国整建制小麦高产创建树立了样板

▶2版

# 魏小东范修芳会见 红星美凯龙家居集团董事长车建新一行

本报讯 (记者 王利英)6月9日,市委书记魏小东、市长范修芳在鹤壁迎宾馆会见了红星美凯龙家居集团股份有限公司董事长车建新、执行总裁蒋小忠一行。市领导刘新勇、邵训东、史全新、红星美凯龙家居集团股份有限公司发展区域总经理王红、亚洲商集团有限公司总裁林润龙等参加会见。

红星美凯龙家居集团股份有限公司是中国家居流通行业的第一品牌。自1986年创立以来,始终以建设温馨和谐的家园,提升消费

者的居家生活品质为己任,截至目前,已在北京、上海、常州、天津、南京等80多个城市开办了100多家商场。通过多年的探索整合,该公司已从单一的家具卖场提升为具有“一站式消费、休闲、娱乐”的综合商贸中心。同时,公司业务已拓展到商业住宅、大型城市综合体等领域。目前,红星美凯龙家居集团股份有限公司与我市就建设家居城项目达成合作意向。

魏小东代表市四大班子及160万鹤壁人民对车建新、蒋小忠一

行的到来表示热烈欢迎,并向车建新一行介绍了我市市情及经济社会发展情况。他说,鹤壁是一个新兴而古老的城市,历史悠久、文化底蕴深厚,煤电一体化、汽车及零部件、食品工业等特色主导产业和电子信息、金属镁精深加工等新兴产业加快发展,粮食高产创建连创全国纪录,生态优美、民风淳朴、社会和谐,群众幸福指数高,广大干部干事创业投入、很认真、很负责,是一个投资兴业的好地方。魏小东指

出,近几年,鹤壁通过加快构建新型产业基础和新型城市骨架,一批重点项目和商务中心区、高铁片区等重点区域的规划建设迅速推进,经济社会发展保持好势头,城市形象和品位逐步提升。魏小东、范修芳表示,真诚欢迎像红星美凯龙这样有影响力、品牌力的大企业到鹤壁考察,与他们多交流沟通,携手创业,共赢发展。

车建新对鹤壁市的热情接待表示感谢,他简要介绍了公司在

家居连锁和城市综合体两大板块的业务发展情况后表示,中原地区是公司未来发展的重要战略区域。这次来到鹤壁,通过实地考察和感受,他对城市未来的发展非常有信心,尤其对鹤壁市委、市政府主要领导及有关单位领导的干劲、热情的服务印象深刻、深受感动,这已成为这座城市最大的核心竞争力。希望今后双方多走动,多沟通交流,在推进家居合作的基础上实现更广泛的合作。

## 市政府召开常务会议

范修芳主持

### 研究安全生产、老城区统筹发展、环境保护、防汛抗旱工作

本报讯 6月9日上午,市长范修芳主持召开市政府常务会议。会议传达了全国全省安全生产电视电话会议精神,进一步安排部署了全市安全生产工作。会议要求,各级各部门要深入贯彻落实中央和省里的安排部署,始终把人民生命安全放在首位,时刻绷紧安全生产这根弦;强化责任意识,突出监管重点,创新工作机制,加强基础建设,注重素质提升;扎实开展好安全生产大检查,严厉打击非法违法生产行为;严格责任追究,确保安全生产形势总体平稳,为全市经济社会发展创造良好环境。

会议研究了支持老城区统筹发展的若干政策。会议指出,老城区是全市经济社会发展的重要组

(市政府办)

## 范修芳在检查“三夏”工作时强调

# 组织好 服务好 确保颗粒归仓

本报讯 (记者 张心致)当前正值我市夏收关键时期。6月9日,市长范修芳在副市长刘文彪以及市有关部门负责同志的陪同下,先后深入浚县、淇县田间地头,实地检查“三夏”工作。

一路上,麦浪滚滚,麦粒飘香,处处是丰收的景象。范修芳一行首先来到浚县粮油总公司专项粮食储备库。目前,该粮库的12栋仓库

已经备好,库容达到2.5万吨,粮食收购工作全部准备就绪。范修芳向粮库负责人详细了解了库容、小麦最低收购价格、收购资金等情况,要求粮库工作人员坚守岗位,扎实做好各项收购准备工作,搞好服务,满足农民售粮需求;要不折不扣地落实好国家小麦最低收购价政策,及时兑付售粮款,维护好农民的利益。走进浚县农场第一分

场的麦田,范修芳把麦穗放在手中搓揉,查看小麦成熟情况,并了解了农场今年小麦种植面积、产量等情况。他强调,待时机一到,要立刻组织机械和人力,及时收割,确保颗粒归仓。

有关工作人员,要安排好节日调休,抓住当前的关键时期,多组织人员到麦收一线,站好岗、值好班,确保麦收工作顺利进行。

来到淇县西岗镇3万亩粮食高产创建示范区,天空下起了小雨。范修芳非常关心,详细询问了天气对麦收的影响。在了解了示范区内种植的小麦品种、试验田建设等情况后,范修芳说,今后几天是麦收的关键时期,各级有关部门一定要把做好“三夏”工作作为当前的一项重要工作,精心组织、密切配合,全力搞好服务,确保不出现问题;要密切关注天气变化,迅速行动,确保应收尽收,抓住墒情较好的有利时机尽快播种,同时还要加强防火和秸秆禁烧工作。

## 范修芳检查防汛 调研旅游工作

本报讯 6月10日上午,市长范修芳到南水北调中线工程鹤壁段淇河倒虹吸工程、五岩山景区、五岩山中草药开发公司、南山

综合开发项目,检查防汛和调研旅游工作。副市长刘文彪及市有关部门负责同志陪同。

(郑中和)

# 激流中三次艰难托举,只因心中有大爱

——记从黄河中勇救3人的浚县小伙儿邢二朋

□本报记者 王利英 岳婷婷

6月12日,端午节。浚县浚州街道办事处于林村邢家小院,因黄河激流中连救3人的小伙儿邢二朋带女朋友回家过节而热闹非凡。

**女友:**  
我还没反应过来  
他就跳下水救人了

“第一次跳下去救人凭直觉,第二次下水前,没想过自己吗?”“你每次下去之前是不是心里都有底儿?”……当天上午,亲朋好友围坐在邢家小院,你一言我一语,问起邢二朋救人的事。

“他哪有工夫想那么多。当时俺俩在沙滩上玩,一听见‘救命’的喊声,我还没反应过来,他就把包扔给我跳下水了。”虽然救人的事过去快一个月了,但二朋的女朋友程萍萍一想起还是心有余悸。她告诉记者,学校是不允许学生到黄河边游玩的,那天是5月18日,两人骑车游玩时,不知不觉来到了黄河滩,刚玩了半小时,就听见有人喊救命,远远望去,3个人在河中挣扎。邢二朋二话不说就跳进河里救人了。“二朋最先救的是个快没顶的小男孩,他先将小男孩送到岸上,又拖着有些疲惫的身体下去救另外两个人时,我的心当时都提到嗓子眼了。还好,他没事。”

救人后,两人悄然离去的路上,程萍萍看着浑身湿透、一脸疲惫的邢二朋问:“救人之前,想过自己要是不会游泳,你会怎么办吗?如果你不会游泳,你会这么干脆利落地下水救人吗?”

“人命关天,哪儿能想那么多?碰见了却不救,我的良心会一辈子

不安的。即使不会游泳,我还是会去救的,不过要采取其他方法了。”邢二朋如此回答女朋友。

**大哥:**  
俺家人遇到这事儿  
都会去做

因是端午节,邢二朋的哥哥邢大朋要陪媳妇走娘家,“俺家小二是个报喜不报忧的孩子,要不是新闻媒体报道了,他还不会告诉我们。怕是有,不过小二做得对,这事儿如果让我碰上了,我也会去救的。打小俺爹妈就说,碰见别人有啥困难能搭把手就搭把手。”

大伯邢存仁是看着邢二朋长大的,说起邢二朋他就俩词儿:“有囊气(我省方言,意为志气、胆识、骨气),心眼好。”“说二朋跳进黄河里救人,我跟他大娘一点儿都不奇怪,因为他爹也下水救过人。”邢二朋家前面原来有个水塘,有一年他父亲正端碗吃饭,听到小孩的呼救声,摞下碗就跳进水塘救人了。“二朋自小没了爹,最喜欢听他爹生前的事儿,爱帮人的个性也像他爹。”邢存仁说。

88岁的邢奶奶说:“这些天一出门,街坊邻居就夸俺二朋有出息,给村里争了脸,别提脸上多有些光了。”老太太一提起孙子三下黄河救人的事情,脸上就乐开了花。

**母亲:**  
他打算捐奖金,我看看

邢二朋与祖母、母亲、哥哥、嫂子住一个院。除了嫂子房间有几件结婚时娘家陪送的家具、家电外,他和母亲的房间里只有简单的老



6月12日,邢二朋在喂奶奶吃粽子。 本报记者 岳婷婷 摄

## 鹤壁人 好样的

——从邢二朋的英雄壮举说起

□李建周

连日来,邢二朋连续三次跳入黄河勇救3名落水群众的事迹传遍了鹤壁大地,英雄的壮举再一次感动鹤壁、感动河南、感动全国。

不是每一朵花都能代表爱情,玫瑰做到了;不是每一个人在危难时刻都能挺身而出,鹤壁人做到了。从吕俊峰到邢二朋,英雄的事迹让我们敬佩。我们衷心地赞叹:鹤壁人,好样的!

面对英雄的事迹,除了感动、赞颂外,我们更应该抚心追问,是什么样的精神,成就了他们从平凡人到英雄的超越?

一辈子良心都会不安。前不久,奋不顾身跳入江中救人牺牲的英雄吕俊峰用行动告诉我们:见义勇为,危难时刻方显英雄本色。

生命是宝贵的,对于每个人只有一次。但在他人生命处于危险的时刻,敢不敢、能不能挺身而出,冒着生命危险去挽救生命,无疑是超越生命的巨大考验。面对突如其来的生死考验,吕俊峰、邢二朋用行动做出了最崇高的选择:他们的英雄壮举,唱响了时代正气歌,对什么才是真正的尊重生命、热爱生命作出了最好的诠释,是一种舍生取义、坚守责任的当代精神。

吕俊峰、邢二朋是我们最可敬、最现实的榜样,他们是时代的英雄。他们的精神会激励无数后来人从我做起,从现在做起,从小事做起,从而让我们的社会充满爱、充满责任和担当,变得更加美好。

却同样具有对人民的爱、对责任的坚守。当人民群众有了困难和危险的时候,他们把个人生死置之度外,义无反顾地施以援手。这样的大爱和坚守,让我们看到了新一代年轻人的担当精神,体会到了新时期鹤壁儿女高尚的道德情操和良好的精神风貌。

## 李军看望救人英雄邢二朋时表示 要学习英雄见义勇为的传统美德 和不怕牺牲的担当精神

本报讯 (记者 原昆鹏)6月12日下午,市委常委、宣传部部长李军受市委书记魏小东和市长范修芳的委托,专程来到邢二朋的家中,看望这位在黄河激流中勇救3人的英雄和他的家人,对邢二朋家人的英雄壮举给予充分肯定和赞扬,并送上1万元见义勇为奖金。

下午4时许,李军一行来到浚县浚州街道办事处于林村邢二朋的家中,见到正好放假在家的邢二朋,李军上前一把握住了他的手说:“小伙子,好样的!你为家乡鹤壁争了光、添了彩!感谢你!”

李军说,市委书记魏小东和市长范修芳对邢二朋见义勇为的行为高度赞赏,要求有关部门号召广大青年及社会各界向邢二朋学习,要在全社会掀起向邢二朋学习的热潮。他代表市委、市政府,专程来看望救人英雄和他的家人。

李军拉着邢二朋母亲的手说:

“感谢您培育了这么一个英雄的儿子!对您表示亲切慰问。”在谈话中,李军询问了邢二朋的学习情况和家里的生活情况,嘱咐邢二朋一定要好好学习,学好本领,报效祖国,要求有关部门多关注二朋家,尽量帮助他们解决实际困难,并将见义勇为奖金塞到二朋母亲的手中,浚县县委主要领导也为其送上了慰问金。

李军说,邢二朋以实际行动传承了中华民族见义勇为的传统美德,诠释了新时代青年乐于助人、勇于助人的高尚情操,树立了新时期大学生的良好形象。他向全社会传播了真、善、美,传播了正能量!我们要学习他那种见义勇为的传统美德和不怕牺牲的担当精神。他的英雄壮举,对营造良好的社会风尚,进一步推进行市思想道德建设和精神文明建设具有重要的现实意义。

## 市委宣传部等单位代表 看望邢二朋家人

本报讯 (记者 岳婷婷)6月9日,受市委常委、宣传部部长李军的委托,市委宣传部、市文明办、共青团鹤壁市委等单位有关负责同志来到了位于浚县浚州街道办事处于林村的邢二朋家中,看望了他的家人,并送上了慰问金。

5月18日下午,邢二朋在黄河开封段沙滩上游玩时,听到有人喊“救命”,就往河里看去,看到有3个人正在水里挣扎,一个十二三岁的小男孩,还有两个成年女孩。邢二朋赶忙跳下水,先把情况最为危急的小男孩救上来,然后又两次跳下水把两名女孩救上岸。救人后,邢二朋回到学校,没有跟任何人说起这件事。后来获救孩子的家长经过一番周折,找到了

他,学校和同学才知道了他的事迹。

见义勇为的青年邢二朋是浚县人,出生于1991年,现就读于黄河水利职业技术学院。邢二朋排行第二,还有一个哥哥。父亲在他9岁时因车祸去世,母亲挑起了家庭重担,养育他和哥哥,并照顾年迈的奶奶。

在详细了解了邢二朋救人的事迹后,大家一致表示,他在黄河中勇救3名落水者的事迹被广为传颂,深深地感动了家乡人民,是鹤壁人民的骄傲。要大力宣传这种见义勇为的精神,大力扬社会正气,树立和宣传这种当代优秀青年典型。同时,也衷心祝福邢二朋家人保重身体,过一个快乐的端午节。

